

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прогулялась

Я хочу рассказать одну не очень приятную историю, которая произошла со мной, пол года назад. Прожив с мужем чуть более 20 лет, появилось навязчивое желание как то разнообразить жизнь. Все эти 20 лет никаких изменений в жизни, очень скудное общение, очень наскучил однообразный домашний быт. Уборка, кастрюли, ожидание и всё другое идущее как по цепочки день в день, и год в год.

Так что отправив всех своих из дома утром, кое что сделав по дому, решила пофантазировать пожив другой мной придуманной жизнью, ничего не имея ввиду более &#8212; забравшись на сайт знакомств. Сделала несколько фоток и вот я уже там. Конечно имя другое, да и внешность попыталась чуть изменить одев парик и подкрасив &#171;фейс&#187; да так, что муж бы не узнал. Да я и сама себя не могла узнать. Не даром вспомнились слова из песни &#8212; &#171;Оделся по моде как требует век, вы скажите сразу, да это же просто другой человек. А я тот же самый&#187;.

Как не странно, но буквально через час появились желающие познакомиться, да и двое даже стремились о встрече, что меня больше заводило. Вот тебе на, есть ещё значит на что посмотреть, как говорят &#8212; порох в пороховницах. Двое были достаточно за, да такие пышные в размерах. К которым интерес не проявился. Один который меня заинтересовал был достаточно приличной внешности, но молодой. Меня как то удивило, пусть я не указала год рождения, но на фото было видно, что по старше его. О чём я ему и написала &#8212; Я вам очень признательна, что ваш выбор пал на меня, и отмечено что нравится, но хочу вас предупредить, о своём возрасте, как думаю я мы не очень подходим друг к другу для дальнейшего общения. До вечера ответа не было, Но утром на другой день, он писал, что я просто поразила его и возраст не может помешать его охватившим чувствам. То что он всю свою жизнь искал такую как я и если я не готова на встречу с ним, то хоть он готов общению по скайпу или ватс-апе, и скинул мне свой адрес.

Я долго поглядывала на адрес скайпа и решаясь зайти. Но в один из вечеров, когда дома никого не было, написала и позвонила. На звонок он ответил сразу, видно в этот момент находился у компьютера. Общались пару часов, в конце он пригласил меня в кафе, для ближнего знакомства, на что я сказала что не могу, на это есть причины. Я думаю, &#8212; сказал он, эта причина муж. Но хочу вас заверить, что для меня это не помеха. И Тем более мы же просто посидеть поговорить и не более. Вам нужно развеется от домашних дел, мне тоже снять тоскливый образ жизни. Тем более я от вас без ума, вы мне очень нравитесь. Короче говоря &#8212; он так всё говорил, что у меня перехватывало дух.

Через пару дней он позвонил, и в беседе опять предложил кофе и прогулку по городу, когданибудь вечером. Я сказала, что подумаю, и может выберу свободное время для этой встречи. Это время наступило на другой день, так как мой муж пришёл пьяным, и слово за слово, получился очередной скандал. Он ушёл к себе наверх и завалился спать. А я разгневанная, сидя на кухне позвонила ему, и дала согласия встретится прямо сейчас, что бы как то отойти от всего, что было. Он не минуты не сомневался и согласился. Я наведя порядок с лицом, оделась, и хлопнув дверью пошла к кофе в котором договорились встретиться. Подойдя к кофе увидела его. Он сидел внутри за столиком. Подойдя к нему, я остановилась и спросила себя &#8212; Что я тут делаю? Так как за столом сидел мальчишка. Там в скайпе он выглядел

куда старше, а тут, совершенно молодой парень, лет 20-25 не более. Увидев меня он вскочил с стула и пригласил за стол, Он был на голову выше меня, худощавый, одетый в достаточно дорогой одежде. Затем пошёл до стойки и принёс от туда два коктейля. После он заказал по бокалу шампанского. Он много говорил о чём то переходя с одной темы на другую.

Когда выпили шампанское он предложил пройтись по городу. На улице было уже темно, и я не боясь попасться кому то из знакомых согласилась. После коктейля и шампанского у меня приятно шумело в голове. Подобных чувств у меня не было. Я просто куда то проваливалась иногда казалось, что я просто иду не касаясь плитки на тротуаре. Потом резко возвращалась в себя, всё исчезало на время. И вернувшись его голос, опять начинал куда то удаляться от меня в даль и я опять начинала парить над тротуаром. Я не поняла куда мы шли, и где мы находимся в данный момент. Остановились около какого то дома, в окнах было темно. &#8212; Зайдём &#8212; спросил он показав на дом. А что там? &#8212; придя в себя, спросила я. Там я живу &#8212; ответил он и обнял меня прижал к себе. И я в этот момент опять куда то провалилась, а пришла в себя уже в доме где сидела на большой кровати рядом с ним. Он что то говорил, я в ответ кивала головой впадая в сон. Во сне он обнимая меня стал раздевать, повалив на кровать. Чувство возбуждения меня просто переполняло, я не мешала его действиям, он расстегнув джинсы стащил их с меня оставив в трусах, Затем снял с меня кофту, и целуя меня, снял с меня бюстгальтер, и принялся сосать мне соски, переходя с одного на другой, от груди он пошёл по животу целуя и облизывая языком, что возбуждало меня всё больше и больше. Дойдя до пупка он облизал вокруг него, и приподняв меня опустил немножко трусы, прошёлся языком по лобку, затем сняв с меня трусы полностью, раздвинул ноги и засунув между них голову стал лизать мне между ног. Он облизывал всё вокруг, клитор, внутренние губки и просовывал язык во влагалище. Это было у меня в первые, ничего подобного я не ощущала в жизни. Я закрыв глаза сдавливала его голову ногами, прижимая влагалище к его лицу, то отпуская её и он продолжал. А когда он прекратил, я открыла глаза и увидела как он стоит между моих ног на коленях и снимает с себя одежду, затем он лёг на спину, и снял с себя штаны. Когда поднялся опять на колени я увидела его торчащий член, который мне так захотелось взять в рот. И я поднявшись стала на четвереньки и придерживая рукой стала сосать, засовывая в рот до конца и вытаскивая облизывая туго налитую головку.

Через время я почувствовала, как что то холодное коснулось мне между ног, прошло по влагалищу затем погладило по анусу и буквально через несколько секунд появилось сильное желание в туалет. Мне казалось, что из меня уже выходит, и это анус не мог уже удержать. Я хотела оторваться от члена, и бежать в туалет, но он взял мою голову и удерживал не давая члену выйти из рта. После что то тёплое коснулось моих бёдер. И я опять почувствовала как мой анус путается, что то вытолкнуть из меня. Это вышло, и опять зашло, и что то тёплое коснулось моих бёдер. И всё это стало двигаться во мне всё быстрее и быстрее, затем тёплое прижалось ко мне и так осталось стоять. Внутри меня что то дёрнулось несколько раз. После чего с звуком выскользнуло из меня. Повернув голову я увидев ещё одно парня, как две капли похожего на этого у кого я сосала член. Это он меня в жопу трахнул &#8212; подумала я и перестав сосать член, поднялась. Он меня положил на спину поперёк кровати и лёг на меня. Я просто горела от желания, кончить, в ожидании члена внутри себя. Согнув ноги и поджав их себе я почувствовала как член вошёл в меня, как он туго прошёл до конца и быстро начал ходить во мне, Я кончила обхватив его тело ногами. Он застыл и я ощущала как дёргается его

член во мне так же кончая.

Расслабившись я распласталась на кровати. Он тоже лёг рядом, а другой стоял у кровати глядя на нас, у него между ног висел длинный, тонкий член с очень большой отвисающей головкой обтянутой шкуркой. Постояв он тоже лёг рядом со мной. Я лежала на спине как королева, а эти два худенькие парня лежали у моих ног как рабы.

Очнулась я утром дома в своей постели. Дома никого не было, на часах было пол десятого. Ничего себе я поспала &#8212; подумала я, Да и сон блин какой то сексуальный приснился. В душе сняв трусы я удивилась, они были вымазанные в какой то хрени похожей на засохшую сперму. Да и жопа подозрительно побаливала. Так это не сон вовсе &#8212; проскочило в голове. Они меня чем то напоили и трахнули. Выскочив из душа я стала звонить в скайп. Но никто не отвечал, не отвечал он не на другой день, не через неделю.